

■ Alguazas



Un momento de la manifestación que anoche recorrió las calles de Alguazas. / MARTÍNEZ BUESO

800 vecinos se manifiestan contra la vuelta de un traficante al pueblo

El alcalde anuncia la inmediata puesta en marcha de un plan especial de vigilancia

JESÚS PONS • ALGUAZAS

Unos 800 vecinos se concentraron ayer en Alguazas, a iniciativa de la corporación, para manifestar su rechazo por los graves problemas de tráfico de drogas que soporta la población. La manifestación, que par-

tió de la plaza del Ayuntamiento a las 9,30 de la noche, recorrió varias calles y terminó en la nueva plaza de Paco Serna.

Los vecinos, que corearon lemas como *Drogas no* y *Todos contra la droga*, mostraron su disconformidad y preocupación

por la vuelta al pueblo, hace unos días, de un presunto traficante. Fuentes municipales aseguraron que el regreso del *narco* ha sido «la gota que ha colmado el vaso». El alcalde señaló que se pondrá en marcha un plan especial de vigilancia con la Guardia Civil.

■ Blanca

Fallece 'Ancasán', decano de los corresponsales de 'La Verdad'

ZENÓN GUILLÉN • MURCIA

Antonio Cano Sánchez, *Ancasán*, decano de los corresponsales de *La Verdad*, falleció ayer, a las 10.00 horas, a causa de un derrame cerebral. Abogado y maestro de escuela, este blanqueño, de 85 años, se marchó dejando un poquito más huérfanos a todos los vecinos de la Vega del Segura. El entierro se celebra hoy, a partir de las 11.00 horas, en la iglesia de San Juan Evangelista.

Antonio Cano nació un 17 de diciembre de 1911 en la finca de Darrax, en Blanca. A los nueve años empezó a ir a la escuela, donde recibió clases de los maestros Antonio Molina González, Jenaro Lledó y Emilio Molina. En 1927 ingresó en la Escuela de Magisterio de Murcia, donde al año siguiente obtenía el título de maestro de Primera Enseñanza, convirtiéndose con 16 años en el profesor más joven del país. En 1931 participó en los Cursos de Magisterio Nacional, en los que consiguió ser número uno. Como profesor impartió enseñanza en Cieza y Mazarrón, hasta que definitivamente se asentó en su localidad natal en 1934.

Durante sus últimos veinte años de vida docente desempeñó el cargo de director del colegio Antonio Molina. En 1935 obtuvo también en la Universidad de Murcia la licenciatura de Derecho, con la que ejerció como abogado en numerosas ocasiones.



Antonio Cano Sánchez. / LA VERDAD

Ancasán fue el pseudónimo que utilizó en sus numerosas colaboraciones con *La Verdad* y la agencia Efe, en la que realizó labores de corresponsalía desde el año 1941.

Hombre de grandes inquietudes culturales, cultivó a lo largo de su vida la música, el dibujo y la pintura. Además de pertenecer a la Escolanía de San Juan Evangelista, participó también como tenor y barítono en numerosas zarzuelas y óperas. Gran aficionado a los toros, su gran pasión, fundó el Club Taurino Manzanares de Blanca, en el que ocupó el cargo de presidente.

■ Yecla

El pedrisco vuelve a causar daños en los cultivos de la zona norte

CARMEN ORTÍN • YECLA

La tormenta de pedrisco registrada el pasado miércoles por la tarde en el término municipal de Yecla volvió a causar importantes daños en los cultivos y en infraestructuras agrícolas. Varios parajes de la zona norte y las inmediaciones de la carretera de Almansa se vieron azotados por la tromba de granizo. «La piedra que cayó tenía el tamaño de una ciruela mediana», explicó Miguel López, propietario de una finca de 200 hectáreas en el paraje de la Carrasquilla.

La tormenta provocó dos incendios forestales, por el impacto de los rayos, en el paraje de El Pulpillo y en Tobarrillas, que fueron inmediatamente sofocados por el retén del Plan Copla y los voluntarios de Protección Civil.

Las fuertes lluvias registradas en varios parajes limítrofes con la provincia de Albacete volvieron a formar avenidas de agua. En las zonas de las carreteras de Montealegre y de Fuente Álamo la riada provocó el corte de esta última vía, ya que la rambla alcanzó unos 300 metros de ancho y unos 70 centímetros de altura.

El concejal de Agricultura de Yecla, Pascual Rodríguez, manifestó que «aunque todavía es pronto para evaluar los daños de la nueva tormenta, ha tenido menores consecuencias que la del pasado mes de junio. Las pérdidas por el pedrisco son importantes

en cultivos como la vid y el olivo». Además, explicó que debido a que el trayecto de la rambla ya estaba formado, «el agua ha corrido bastante más, llevándose todo lo que encontraba a su paso, arrancando cepas. No ha sido tan aparatoso como la vez anterior, pero en algunas zonas ha arrasado».

Según el concejal de Agricultura, la zona afectada por la tormenta es bastante extensa, ya que comprende desde la carretera de Almansa hasta la de Fuente Álamo, en un margen de 16 kilómetros, «en donde el granizo ha hecho estragos. Calculo que pueden ser más de 1.000 las hectáreas afectadas». Rodríguez destacó que los caminos rurales, que habían sido reparados recientemente, han quedado otra vez muy dañados, por lo que se tendrá que volver a adecentar.

El edil hace un llamamiento a los agricultores afectados por esta tormenta para que realicen la declaración de daños en la Oficina Municipal de Agricultura.

Por otra parte, el Consejo de Ministros, en su reunión de ayer, aprobó una inversión de 115 millones de pesetas para obras de emergencia realizadas por el Ministerio de Medio Ambiente para restaurar los daños causados por temporales. En abril se ejecutaron obras de acondicionamiento en el canal principal de la margen derecha del Postravase, en Alhama y Lorca.

■ Mula



Una niña ucraniana se baña en la piscina de su familia de acogida. / M. B.

Familias murcianas acogen a otros 47 niños de Chernobil

DAMIAN GONZÁLEZ • MULA

Otros 47 niños de Ucrania, afectados por el accidente nuclear de Chernobil, llegaron ayer a la Región, de la mano de la Asociación Benéfica de Amigos a los Niños, para pasar unas vacaciones en hogares de Mula y Pliego.

La madre de una de esas familias de acogida comentó que los niños «han llegado ligeros de equipaje». Los organizadores descartan que tras la

expedición pueda ocultarse algún fraude. «Estamos convencidos de que aquí no viene ningún niño que sea rico o no esté afectado por la radioactividad», dijo un portavoz.

Estos 47 niños se suman a los 130 chavales que llegaron la pasada semana desde Bielorrusia. 21 familias de Bullas han acogido a otros tantos niños, informa *Charí García*. Los padres destacan que se han adaptado rápido.

► PUERTO LUMBRERAS: el parador no se privatiza

El Gobierno no contempla, por el momento, «ningún plan de cierre o privatización» que afecte al parador nacional de turismo de Puerto Lumbreras. Así lo afirma el Ejecutivo en una respuesta al diputado socialista Ramón Ortiz.

► SAN PEDRO: nuevos camiones para la basura

El municipio de San Pedro cuenta desde ayer con tres nuevos camiones de recogida de basuras, que han costado cada uno de ellos 21 millones, y que consisten en uno recolector, otro compactador y un lavacontenedores.

► FORTUNA: el alcalde se reincorpora tras su infarto

El alcalde de Fortuna, José Benavente, de IU, que tuvo que abandonar su cargo el 7 de abril tras sufrir un infarto de miocardio, ha anunciado su reincorporación al equipo de gobierno en septiembre. Acusa a los grupos políticos de aprovechar su enfermedad para crear tensión en el consistorio.

► ALCANTARILLA: colector en Florentino Gómez

Los socialistas de Alcantarilla solicitarán en el próximo Pleno de la corporación que se redacte el proyecto de ejecución del colector del barrio de Florentino Gómez.

► TOTANA: retraso en el centro de artesanía

La inauguración oficial de la sede provisional del Centro Tecnológico Regional de Artesanía, prevista para el próximo lunes, en Totana, se retrasará hasta los primeros días de septiembre.